

# “超女”王贝整容命丧手术台

## 主刀医生曾在广东失手? 卫生部门证实整容意外死亡



2005年成都赛区超女、24岁的王贝在整形手术中出现意外,于11月15日命丧手术台。据悉,王贝做的是面部磨骨手术,因为武汉中奥整形医院主治医生的疏忽,她没能活着迎接本该焕然一新的自己。 星报综合



王贝(资料图片)

### 母女一起整容女儿命丧手术台

据网友爆料,11月15日上午,王贝母女走进武汉中奥整形医院,接受面部磨骨手术(颧骨、下颌角)。两个手术先后进行,王贝先做。当天上午11时左右,王贝接受下颌角手术时,由于主刀医生操作不当,致使下颌手术部位出血,血液通过王贝喉部进

入气管,造成窒息,由于磨骨手术是在全麻状态下进行的,等到主刀医生意识到问题的时候,王贝已经处于休克状态,医生赶紧将她秘密转移至武汉161医院进行抢救,而遗憾的是,由于耽搁的时间太久,经抢救无效,王贝去世。

令人震惊的是,当天也在该医院接受磨骨手术的王贝母亲,并没有第一时间知道这个情况,医院对手术台上的她隐瞒了一切,以致事后24小时,王贝的母亲才通过有关部门了解到真相,当时她眼睛一黑,昏死过去。

### 整形主刀医生曾在广东失手?

记者联系上王贝生前最好的男性朋友张鹏,他证实王贝的确去世了。“贝贝公司的老板打电话给我,告诉我这一消息,我当时人都要崩溃掉了!我的心情你们是不能体会的!”情绪颇为激动的张鹏完全无法接受这一事实,“我一直在联系她的妈妈,但直到现在她家的电话、她妈妈的手机都没

有人接。”据王贝的好友文瑶透露,她印象里的王贝很爱美,但没想到会去整容,并且因此出了事。

在网友的爆料中,为王贝执行手术的是一个叫“汪良明”的医生,网友称其是“无工作、无正规资质、无学历的‘三无’赤脚医生”。记者查阅该整形医院网站后发现,的

确有一名叫汪良明的特邀医生,医院官网对其的介绍为:黄金美学改脸型权威专家。记者昨日试图从院方确认执行手术的医生身份,但一直未得到回应。而记者从上海一整形权威专家处获悉,汪良明这个人在业内名声不好,“他以前在广东那边搞整形,也是出了问题后才去武汉的”。

### 卫生部门证实整容意外死亡

有关医学美容专家称,面部磨骨手术难度的确很大,从全国范围来看,类似的死亡病例出现过几次,在成都尚未出现过。

昨日,武汉市江岸区卫生局医政科有关负责人称,王贝在中奥整形医院做整容手术时,因为出现手术麻醉意外,未醒,院

方将她速送到约500米远的161医院抢救,实施抢救30多个小时后无效,于15日心衰死亡。当时王贝母亲也在中奥整形医院做整容手术,现仍在医院进行术后恢复。目前,中奥整形医院与王贝家属双方正在协商解决补偿事宜。

中奥整形医院是经武汉市卫生行政主管部门审批的一家合法医疗机构,2008年移交江岸区卫生局管理。武汉市一位整容界知名人士说,面对这一事件,整容界应当吸取教训,加强规范管理,提高医技水平,确保每一位患者的生命安全、身体健康。

### 人物背景 多次参加选秀后她驻唱酒吧

王贝曾与李宇春、张靓颖一样,也是2005届超女的热门选手。2005年王贝参加超女时,还是武汉音乐学院的学生。比赛结束,成都的超女集体解约,王贝很快回到学校继续完成学业。

2006年王贝在读大三的时候,她还赴重庆参加了《梦想中国》的比赛。学成之后的王贝,在唱片市场萧条的大背景下,并没有能顺利与唱片公司签约。

2009年王贝继续参加快女武汉唱区的

比赛,成绩也不尽人意。但是,拥有超女身份,她还是能经常获邀参加各种演出。

2010年夏天,王贝赴青岛某酒吧驻唱,等该酒吧在济南的分店开张后,她又转战济南驻唱。

## 政府招考一人应聘免试录用

据《南方都市报》报道 近日,福建省宁德市屏南县财政局下属的收费票据管理所一则公开招聘启事引发众多网友关注,据了解,这次招考只有一个人报名,并且因此无须考试而被直接录取。

记者在某网络论坛上看到一篇名叫《史上最强大政府工作人员招考,福建屏南县,恐怕只有一个符合条件》的帖子,发帖者把屏南县人事局主办的“屏南人事人才网”上《关于县收费票据管理所公开招聘工作人员的通知》全文贴了出来。招聘通知显示:招聘人数为1人,条件为:“普通高校全日制应届本科毕业生,获得国外学

士学位,国际会计专业,大学英语四级,屏南户籍,女,年龄25周岁以下。”发帖网友戏谑称:“搞笑吧,恐怕只有××领导的女儿才符合这报考条件。”有网友表示,这暗箱操作也搞得太明显了,应该搞几个人陪太子读书才是。

记者随后采访宁德市屏南县人事局,工作人员告诉记者,招聘条件是用人单位决定和提供的,人事局只负责公布。他还告诉记者,这次招聘已经完成,招聘人员已经到岗,而且由于只有一个人报名,这个报名者没有经过考试就被直接录用了。

## 押钞员被随身携带枪支击毙

据《华西都市报》报道 11月21日下午,四川广汉市邮政储蓄一名押钞员,在自己所服务的一辆运钞车上,被随身携带的押钞枪击中下颌当场身亡。昨日,德阳市公安局刑警支队已经接手该案。从目前掌握的证据看,警方已基本排除这名男子遭遇他杀的可能。

21日下午3时40分左右,广汉市中山大道南一段。熙熙攘攘的人群中,一辆运钞车在广汉市计划生育委员会办公楼外的大街上慢速行驶。“砰!”大街上突然传来一声清脆的枪响。“紧接着,一辆运钞车向前滑行十多米远,在一棵铁树边停下来了。很快,有路人靠近运钞车,有人大喊死人了,死人了!”目击者李先生跑过去,看见车的副驾驶位置上坐着一个穿制服、低着头

男子,双腿间夹着一支防暴枪。他一动不动,头上全是血。

据广汉警方调查,当天下午,广汉市邮政局驾驶员祝某驾驶川FB8910运钞车,和押钞员刘守全、押钞员尹显华、苟月明一行4人,到广汉市境内所属的邮政储蓄点收营业款。当车从广汉市湖南路邮政局出发,行至广汉计生委门口附近时,不幸的事情发生了。有知情人称,悲剧发生当天,死者尹显华情绪一直很低落。

德阳市公安局一位部门负责人说,从初步了解到的情况分析,死者尹显华系枪击死亡,基本排除他杀可能。由于死者死亡时枪仍然抱在身上,夹在双腿之间,即使是弹道测试,也很难确定究竟是自杀还是枪走火所致。

**Haima 海马汽车**

**“从一代到三代 超越永不止步!”**

**全新福美来三代 幸福上市**

**安心1+1 乐购礼上礼**

现购买,即可享受3000元节能惠民补贴,5%购置税补贴(国家提供的2.5%补贴和海马额外赠送的2.5%补贴),“3+1”四季免费专享服务。详情请咨询当地服务店或登陆官方网站:www.haima.com

尽享都市欢畅生活,让人安心无忧。全新福美来三代,融合“HOMEY宜居”新概念,承载尊贵的设计理念,全配置宜居空间、全智能灵动操控、全方位五“心”安全,极致关怀每一位乘员,更有海马汽车“蓝色扳手”优质服务全程相伴,让您后顾之忧。与家人亲近,让家人更安心。全新福美来三代,引领宜居新风尚。

**福美来 FAMILY**  
福临万家 美行天下

3 / 欢动 / 福美来 / 海福星 / 丘比特

www.haima.com 服务咨询热线: 400-8888-323 800-876-8889 0898-6620222 招商热线: 0898-66204789

**合肥市金亚汽车销售服务有限公司**  
地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-2381711 3877685

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 地址: 巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号 销售热线: 0565-2132818	蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司 地址: 蚌埠市东海大道北侧 电话: 0552-3029055 3311596	舒城汇同汽车贸易有限公司 地址: 舒城县三里河路工业园区
铜陵市瑞安汽车贸易有限公司 地址: 铜陵市铜都大道省国贸对面 电话: 0562-2626188	六安龙飞汽车贸易有限公司 地址: 六安国际汽车城A6-15	